b) podle hloubky ohniska

   Úkol: Spoj jednotlivé hloubky ohnisek s předloženými údaji a vytvoř pravdivá tvrzení:

· tichomořské oblasti

· 60 – 300 km

· v ZK a svrchní části pláště

· subdukční zóny

· 300 km

·  pád lavin, řícení skal, odpal náloží

· 60 km

· zemský plašť

· Indonésie r. 1934 – 720 km

· okraje litosférických desek

· Evropa – Siera Nevada  r.1954 – 655 km

· řítivé, vulkanické zemětřesení a většina tektonických otřesů

2) Ohnisko zemětřesení se nazývá ………………………….a místo na povrchu Země nad tímto ohniskem se   

    nazývá ……………………….

3) Může být území naší republiky vážně ohroženo katastrofálním zemětřesením?    ano – ne

4) Přístroj zaznamenávající zemětřesení a měřící jeho intenzitu je…………………………….

5) K vyjádření intenzity zemětřesení se používá ………………………….. stupnice.

6) Ohnuté a zprohýbané vrstvy zemské kůry se nazývají vrásy: ano – ne

7) Porušení souvislosti vrstev a změny polohy horninových ker probíhají podle……………………………..

8) Vrásnění a zlomy patří do horotvorné činnosti: ano – ne

9) Kontinenty byly původně jeden celistvý pevninský blok, který se nazýval…………………………………

10) Na mapě světa lze pozorovat, že obrysy východního pobřeží Jižní Ameriky odpovídají obrysům 

      západního pobřeží………………………………
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